



В городе Екатеринбурге местный житель обвиняется в убийстве малолетней (ФОТО)



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области 24-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней).

По версии следствия, вечером 13 мая 2023 года обвиняемый, находясь по месту жительства своей сожительницы, 2002 г.р., оставался с её малолетней дочерью, 2021 г.р. Мать ребёнка в это время находилась на работе. Когда девочка стала плакать и обвиняемый не мог её успокоить, он перекрыл её дыхательные пути своей ладонью. Через непродолжительное время фигурант заметил, что ребёнок не подаёт признаков жизни, после чего он сообщил о случившемся в «скорую помощь». В дальнейшем информация об инциденте поступила в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, несколько молекулярно-генетических. Истребован и анализируется характеризующий материал в отношении обвиняемого, погибшей девочки и её матери. Кроме того, в ходе следствия в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые привели к случившейся трагедии, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1792335>